

OTVORENO PISMO ZA JAVNOST
U SVEZI PRIZNAVANJA STATUSA BRANITELJA ZA PRIPRADNIKE
NAORUŽANIH ODREDA NARODNE ZAŠTITE SIRAČ

Povodom obilježavanja 20. godišnjice Domovinskog rata u Siraču, i formiranja 4. čete 52. samostalnog bataljuna Daruvar, obraćamo se javnosti, nadležnim institucija i medijima sa slijedećim činjenicama:

Temeljem Odluke Predsjednika Franje Tuđmana i tadašnjeg Ministra obrane RH Šime Đodana, krajem srpnja 1991. g. na područjima gdje nema formiranog Zbora narodne garde, pristupilo se ustrojstvu postrojbi naoružanih dragovoljačkih odreda narodne zaštite.

Tim povodom, prvi na našem području ustrojavamo NONZ Sirač. Svi pristupaju u postrojbu samoinicijativno, na prvim ratnim linijama bojišnice, bez mobilizacijskog poziva, a pripadnici kupuju oružje i streljivo sami i iz svojih sredstava za obranu Sirača, a time i čitave Republike Hrvatske.

Zapovjedno smo tada priključeni Policijskoj upravi Bjelovar i Policijskoj postaji Daruvar od kojih kasnije dobivamo i nešto lakog naoružanja i streljiva. Razlog za takovo priključenje policijskom ustroju je što na našem području nema formirane ni jedne vojne postrojbe.

Ustrojem 52. Samostalnog bataljuna Daruvar i 24. Mješovitog artiljerijskog divizionu Daruvar, od naših 444 pripadnika u te postrojbe priključuje se 270 naših pripadnika, a neki odlaze u pričuvni sastav policije.

Pripadnici koji su ostali u naoružanim odredima narodne zaštite Sirač i dalje aktivno sudjeluju u obrani RH pod zapovijedanjem 52. Samostalnog bataljuna Daruvar, sve do odluke o demobilizaciji 15. ožujka 1992. g. što je nelogično jer ne može se demobilizirati postrojba koja zvanično nije ni priznata, a njenim članovima **nije** dodijeljen status branitelja.

U svezi navedenog žalosna je i istinita činjenica da nitko od tih pripadnika NONZ Sirač koji su dragovoljno pristupili obrani Sirača i Republike Hrvatske **ne može ostvariti status branitelja**, za razliku od mnogih koji su puno kasnije mobilizirani ili čak privedeni na mobilizacijski poziv, a danas imaju priznat status hrvatskog branitelja i sva prava koja iz toga proizlaze.

Ovim otvorenim pismom još jednom želimo ukazati na nelogičnost i učinjenu nepravdu pripadnicima NONZ, te po mogućnosti potaknuti ispravljanje iste, što **svi branitelji Sirača** očekuju već 20 godina.

U Siraču, 26.11.2011.g.

Općina Sirač:

Načelnik Branimir Miler

NONZ Sirač:

Zapovjednik Ivan Romozi